# 港僑聯宴迎國僑辦領導

■香港僑界 辦主任李海 峰一行



香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港僑界社團聯 會昨日在賽馬會會所設宴盛情接待國務院僑辦主任 李海峰、副主任趙陽等主要領導。港僑聯主席陳有 慶及邱維廉、會長余國春等一眾首長出席宴會。會 面中,李海峰談及國僑辦與港僑聯今年首度合作舉 辦的「百年辛亥‧文化中國‧四海同春」慰僑文藝 晚會,是規模最大、效果最好、影響最遠、層次最 高的一次晚會。她感謝港僑聯付出的努力,還即場 宣布,以後每年新春都要來港舉辦一次慰僑演出。

#### 李海峰:港僑聯首長有地位有實力

李海峰指出,港僑聯一眾首長是香港有地位、有 實力的大企業家,為香港繁榮發展付出辛勤努力與 貢獻,贏得香港華僑的高度讚揚。今次「四海同春」 慰僑晚會首度在港舉行,當日場內座無虛席,全場 觀眾情緒高漲,令她深受感動。她更開心地宣布: 「以後每一年都要到港演出,還要帶來一些更著名

#### 陳有慶:演出令港人深刻印象

港僑聯主席陳有慶對是次晚會同樣感到意猶未 盡,笑談晚會精彩環節時説,「多位國家一級演員 的深情獻唱,少數民族的特色舞蹈,饒有趣味的魔 術表演,令人又驚又喜的肩上芭蕾,無不讓全場觀 眾讚不絕口。這次演出讓僑胞和香港市民感受到國 家關愛的濃濃暖意,給香港市民留下深刻的美好印

出席宴會的還有港僑聯常務副會長陳金烈,副會 長王欽賢、梁淦基、李碧葱、李潤基、王錦彪、李 家傑、黃周娟娟,秘書長黃楚基,副司庫陳光明, 永遠榮譽會長陳瑞球,榮譽會長吳康民,永遠名譽 會長林樹哲、李金松、顏寶鈴、李常盛、沈家燊 姚志勝,名譽會長梁思謀、蘇金碧、程燕、李玉 良、張學修、名譽顧問方潤華、古宣輝、張閭蘅 楊錦玲,陳有慶夫人陳沈時芬等

各界嘉賓還包括國僑辦副司長朱慧玲,中聯辦協 調部副部長郭亨斌、宣文部副巡視員米繼紅,香港 文匯報社長王樹成,大公報社長姜在忠,商報總編 輯陳錫添,以及李林林、寧活義、周莉、張渝、胡 軍、賈益民、吳璇鳳、董啟源、楊華根、謝添、孫 剛等逾百人。

王志民王如登沈沖等出席 呂新華主講中美關係



■香港友好 會上賓主祝 香港文匯報

彭子文 攝

香港文匯報訊(記者 解玲)香港友好協進會2011年新春團拜酒會暨午餐演講會,昨於中環 四季酒店隆重舉行。外交部駐港特派員呂新華,中聯辦副主任王志民、主任助理王如登、協調 部部長沈沖、台務部部長唐怡源,特區教育局副局長陳維安,民政事務局常任秘書長楊立門 政制及內地事務局常任秘書長羅智光,香港中國企業協會行政總裁馮洪章等嘉賓出席活動,與

逾400嘉賓聆聽呂新華以「中美關係:相互尊重、互利共贏」為主題的演講。

石光中學校友會餐舞迎春

新春團拜上冠蓋雲集,官紳名流、工商翹楚、外國駐 港領事、各界嘉賓歡聚一堂,共慶新春。友好協進會主 席、全國政協常委陳永棋及會董會首長在現場與來賓熱 絡傾談,互賀新春,氣氛熱烈。

#### 陳永棋:致力推動兩地交流

在午餐演講會上,陳永棋首先介紹該會成立22年來, 堅定不移地恪守該會既定方針,即致力於推動兩地交流 合作,支持特區政府依法施政,維護香港繁榮穩定。他 表示,去年「兩會」期間,賈慶林主席提出政協委員要 積極參與推動國家公共外交事業發展問題,該會非常認 同、積極支持,冀當天的演講會作為一個很好的開始, 幫助大家全面了解當前中美關係的現狀和未來走向。

#### 呂新華:中美關係仍起伏

呂新華在午餐會上發表演講,以國家主席胡錦濤上月 對美國進行國事訪問為主線,講述了訪問的盛況與成

他對兩國關係的看法與體會。「下一階段,中美關係的 發展仍然不會一帆風順,起起伏伏一定程度上將是中美 關係發展的常態。」

他表示,中美雙方應共同努力,毫不動搖地堅持從戰 略高度和長遠角度把握兩國關係的大方向,落實好、堅 持好、發展好兩國領導人就建設相互尊重、互利共贏的 中美合作伙伴關係達成的重要共識,使兩國關係的發展 軌跡少一些起伏波動,多一些平穩上行。

### 范太偕嘉賓登台祝酒

全國人大常委、該會常務主席范徐麗泰與陳永棋會長 代表該會向呂新華致送紀念品,並帶領嘉賓及會董會首 長共同登台祝酒,祝福祖國國泰民安,香港經濟繁榮。

出席嘉賓尚包括:特區政府行政會議召集人梁振英, 中聯辦九龍工作部部長林武,民政事務局副局長許曉 暉,商務及經濟發展局副局長蘇錦樑,環境局副局長潘



■陳永棋及范太致贈紀念品予呂新華。

#### 香港文匯報記者彭子文 攝

潔,香港文匯報社長王樹成,新華社香港分社社長俱孟 軍等。該會首長及董事包括吳光正、劉漢銓、余國春、 郭炳湘、楊孫西、洪祖杭、霍震寰、袁武、李祖澤、林 貝聿嘉、盧文端、張閭蘅、盧瑞安、黄英豪、張華峰、 朱蓮芬、廖長江、方文雄、王國強、江胡葆琳、吳彭 年、李大壯、李君豪、李秀恆、李國強、李群華、周永 健、周梁淑怡、林大輝、林健鋒、林樹哲、姚祖輝、胡 經昌、胡曉明、計佑銘、孫啟烈、梁偉浩、陳有慶、陳 金烈、馮丹藜、黄周娟娟、黄宜弘、黄楚標、劉展灝、 蔡冠深、蔣麗芸、龍子明、譚錦球、蘇澤光等。

#### 她指出,該會成立將近28年,在歷屆會長的帶 領下,建樹良多,願能繼續加強聯繫、團結海內 外校友共襄盛舉。她呼籲校友們繼續保持愛國愛 港,團結拚搏的優良傳統,積極參與香港的各項 社會事務,為保持香港的穩定繁榮再立新功。最 後,她祝各位石光子弟學業進步,茁壯成長。

#### 施子清辦個人書法展

施子清亦上台向大家致以新春的祝福,他並誠 摯地邀請大家參加本月22日於城市大學舉辦的個 人書法展的開幕儀式。

參加春茗晚會的董事會成員包括:永遠榮譽會 長吳金山、施子清、林積車、陳文棟、黃偉哲、 蔡志通,榮譽會長周克圖、蔡黎明、蔡必成,顧 問洪友安、黄秀枝、副會長顏幼芬、施文誕、姚 淑麗、許明旭、蔡鴻涯,秘書長王玉笛等。

《基本法》,提高他們的公民意識,加強他題為「基本法不應對議員提出的法例草案

設限」。

■石光中學校友會團拜,各界友好歡聚一堂。

香港文匯報訊(記者 解玲)香港基本

法推介聯席會議日前假耀中國際學校(中

學部)演奏廳舉行第10屆《基本法》多面

體——全港中學生辯論賽(基本法盃)總

決賽暨頒獎典禮。該會舉辦是次比賽,期

望提升中學生對政治、經濟、勞工、教育

及民生等方面的認識,讓他們探討及認識

政制局贊助多個團體協辦

比賽獲得政制及內地事務局贊助,協辦

們的思辯能力。

餐舞晚會,該會永遠榮譽會長施子清,會長董吳 玲玲等出席了活動。300多位校友及各界友好歡 聚一堂,以歌舞喜迎兔年新春的到來,現場充滿 了一片喜悦熱鬧的氣氛。

香港文匯報訊(記者 陳巧顏) 石光中學香港 校友會日前在北角新都會大酒樓舉行辛卯年春茗

## 董吳玲玲感謝校友愛護支持

董吳玲玲在新春的盛會上向各位老師、校友們 拜年,祝大家健康快樂、如意吉祥,感謝一直以 來的愛護和支持。在獻辭中,特別強調校友間的 感情是最真最純的,令她感到非常興奮和溫馨。

# 中西區青年論壇籌備委員會以及暨南大學 粵語組季軍賽,辯題是「港府設立關愛

■ 第10屆《基本法》多面體——全港中學生辯論賽(基本法盃)總決賽大合照。

彩,比賽期間有多達400名同學及觀眾到 場參聽,場面非常熱鬧。 頒獎典禮主禮嘉賓為政制及內地事務局

基金有助扶貧」。第二場普通話組冠軍賽

辯題是「立法會地區直選不應採用比例代

表制」。最受矚目的粵語組總冠軍賽,辯

香港法學同學會等。

各支隊伍辯才出眾,3場比賽均非常精

毛錫強律師、教育局語文教學支援組高級 學校發展主任黎耀庭、香港教育傳意與科 技協會會長任伯江教授、香港大學演辯學 會顧問何偉幟博士、香港中文大學政治與 行政學系副教授馬嶽、基本法研究中心執 行董事黃江天博士等 。

儀式由籌委會主席招祥麒校長致謝辭, 基推會主席李宗德、副主席潘漢雄、副主 席兼秘書長何富祥、副秘書長曾向群議 員、副秘書長譚超雄及籌委會委員何汝 淳、梁達衡、譚兆炳、羅世光、莫鳳儀、 李正權、張嘉達均出席了典禮。



■前人大常委曾憲梓77歲壽辰,(左起)曾智謀、曾 、曾智明送贈9萬9千9百99元大利是賀壽

## 曾憲梓77歲大壽 乖仔贈9萬9利是

香港文匯報訊(記者 潘曉平)農曆年初九是前人 席切蛋糕慶祝,至親好友紛紛到賀。長子曾智謀、 次子曾智雄、三子曾智明一起向爸爸贈上9萬9千9百 99元大利是,寓意長長久久。曾智明透露,他們三 兄弟是第一次派生日利是給爸爸。而喜上眉梢的曾 老爺子則爆料説,往年每逢三個仔生日,他都每人 派贈50萬大利是。

#### 孫女送玫瑰花朱古力

曾憲梓在壽宴上眉飛色舞,有講有笑,顯得十分 。當晚,其孫女曾梓盈萬里迢迢從英國飛返 港,為爺爺送上玫瑰花和朱古力。她獲阿爺稱讚

賓客包括李有權、梁亮勝、吳惠權、黃英豪、李 家暉、林榮等。身兼湖北省政協常委的梁亮勝 日原要赴武漢開政協會議,為了赴壽宴而推遲行 程。金至尊新老闆黃英豪,則奉上一對閃亮的999金 壽桃,恭賀曾老爺生日,誠意十足。其他來賓所贈 生果籃、名酒、名花等壽禮,也集中在大廳禮物 區,場面壯觀。

#### 曾憲梓: 把酒言歡人生樂事

曾憲梓説,近排減少了社交應酬,生日會安排在 家中舉行,邀請至親好友共聚,把酒言歡,實在不 失為人生之樂事,自己也感到格外開心。

今年曾家壽宴,增添一位新成員,那就是二子曾 智雄半歲大的女兒,女嬰皮膚「白雪雪」,五官漂 亮。李家暉於是同皮膚黑黝黝的曾智雄説笑道: 「這女兒的皮膚好彩似你夫人,如果似你就慘囉!| 眾賓客與曾智雄聞言後一陣大笑。

# 工總智利亞太商會 簽合作備忘錄



■工總副 主席劉展 灝(前排 左)及智 利亞太商 會主席 Francisco Garces 簽署合作

香港文匯報訊 (記者 陳巧顏) 香港工業總會與智 利亞太商會簽署合作備忘錄,旨在促進兩會會員之 間的商貿合作及交流。工總副主席劉展灝及智利亞 太商會主席Francisco Garces, 日前於工總會議室簽署

## 劉展灝:拓新市場保領先地位

劉展灝表示,香港和智利的共通之處是,兩地都 是進入極具潛力市場的通道。藉着智利與巴西、阿 根廷以及其他南方共同市場和安第斯國家共同體所 簽署的自由貿易協議,港商可開拓南美洲的新興市 場。同樣地,香港能夠提供通往龐大內地市場、以 至東亞其他地區的門路。

他續說,自2008年金融危機爆發後,歐美市場的復 甦速度一直緩慢,對全球製造業都有負面影響,香 港企業必須開闢新市場以保持他們在製造業的領先 位置,而南美正是一個極具潛力的市場,而在眾多 新興市場中,智利是香港其一最重要的貿易夥伴。

機構為和富社會企業、政府中學校長協 會、補助學校議會、香港直接資助學校議 會、香港島校長聯會、九龍地域校長聯 

首席助理秘書長劉展文,評判陣容包括律 政司副法律草擬專員 (雙語草擬及行政)